PCERQLY IRON

Mbl MPON3BOAWNM BE3OMNMACHOCTb

ID: 105012
Oyru Honda CBR600RR ao 2006 (TpebyeTcs nopaboTka nnacTuka)

KomMmnnekrauusa u cxema cOopku:

JleBas cTopoHa lNMpaBas cTopoHa

KoMnnekTHoCTb:

1. Bbont M12x1.25x110 + wawnba + rpoeep + cnangep
Bont M12x1.25x120 + waiba + raika + cnangep
Wnuneka M12x410 + raiika + waba
Wnuneka cm n.3 + raika + wainba
Wnuneka M10x435 + Tpyba 20x10x310 + ravika + wainba
LWnuneka cm n.5 + raika + waiba
Cnaiigep
Cnaigep

NGO BN

MocnepoBaTenbHOCTL COOpPKM:
1. Onpegenute mecTa nepegHUX TOYEK KpenneHus ayr.

2. [lpopexbTe oTBEpCTME B NNacTuke guametrpom 36-38mm. B Touka 1, 2, 5,6 Obuine MOMEHTL! 3aTsikki B H'm
3. BuiBepHWUTE NeBbI WTATHBLIR BONT NepeqHero KpenneHus asuratens K paMe. Pesn6a CocTosiHue pe3s6bl
4. BblBepHyTe 3agHui BONT KpenneHns MoTopa K pame. Cranb | ARnoMWHWIA
5. TMpunoxuTb gyry K MOTOLMKIY COOTBETCTBEHHO TOYKaM KpenneHus.

6. HaxueuTe nepeaHuin Gont Yepes oTBepCTUE B NNACTUKE. M6 10 6

7. lNpopeTtb wnuneky M12 Yyepesa 3agHIO TOYKY KpENneHus ABWUratens K paMe. M8 24 20

8. [loBTopuThb Npoueaypy ANS NpaBoi CTOPOHbI. M10 48 35

9. CoeauHWTb TOYKM 5 1 6 WINWUNBKOX Yepe3 NPoCcTaBoYHY TPyDy.

10. YcTaHoBWTe cnaiiaepbl B COOTBETCTBYIOLIME MOCAA0HHbLIE MecTa. M12 56 45

11. 3aTaHyTb BECb Kpenéx c ycunuem, cornacHo npveBegeHHon Hke Tabnuue.

BHUMHWMe:
[lyrvi He rapaHTUPYIOT NOMHYHO 3aLMTY MOTOLIMKAA,
a b CHKAKT BEPOATHOCTb €ro NoBpeXaeHus npy najeHusx.

Mo Bcem BOnpocam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoAyKLUuMK,
a TaKXKe C rapaHTUHbIMK 0BA3aTensCcTBamMuy,
obpaulautecs noxanyncra Hanpamyto B ntoboe otaenenme Crazy Iron.
KoHTakThl Bavkavwmnx OTAENEHUIA CMOTPUTE Ha HalLeM caute,

www.crazyiron.ru



